超级大乐透第10145期推荐(7+3复式):02、04、07、15、24、25、

排列三第10336期推荐(5码复式组选):0、1、2、8、9(仅供参考)



# "体彩杯"健康社区行

用之于民的精神,将体彩公益金 用在了发展体育事业,扶贫赈灾, 加强全民健身,提高全民素质的 用途上。为了让更多人了解体育 彩票,支持体育彩票,湖南省体育 彩票管理中心将与本报强强联 手,推出首届长沙社区文化 节——"体彩杯"健康社区行大型 活动,该活动将于近期隆重举行。

"体彩杯"健康社区行活动 现场除了精彩的文艺表演,还

育彩票顶呱刮现场销售、多轮 互动小游戏、有奖问答、摔跤 表演赛、产品价格竞猜、社区露 天免费电影等环节,每一轮活动 都将派送价值不菲的奖品和纪念 品,参与的朋友更有可能获得有 前奥运冠军、现湖南省体育彩票 管理中心龚智超书记亲笔签名的 奖品。同时,举办活动的社区将征 集10位困难家庭代表出席,现场 邀请湖南省体育彩票管理中心为 这10户关爱家庭代表发放慰问关 爱大礼包。朋友们可以在天气晴 朗的周末出门走走,也许就能在 您所在的社区看到湖南体彩健康 社区行大型活动,积极参与其中, 大奖就会属于您。

据悉,本次活动是今年湖南省 体育彩票管理中心与本报继"购体 彩,看三湘,游世博"后推出的又一 大型活动。免费游世博活动受到了 广大彩民的一致好评,本次活动还 未开启便受到不少彩民的期待,来 自开福区的李先生表示:"这样的活 动不仅能让更多的人了解体育彩 票,更能丰富我们的社区文化,非常 不错,到时一定会参加。"

湖南体育彩票经历了十多年 时间,从无到有,从小到大,可以说 在不断壮大并已形成了一定规模 和群众基础,体育彩票的公益金已 为《全民健身计划》和《奥运争光计 划》的实施提供了资金上的保证,为 我省公益事业作出了重要贡献。

■通讯员 蒋晓琴

### "老口子"说竟彩:

## 玩球,真理永远掌握在少数人手里

本报12月8日讯 "玩球,真 理永远掌握在少数人手里。"这是 远大一路81026竞彩店业主严巍 在关注篮球、足球等赛事十几年 后得出的箴言,"当大家去买赢的 时候,你就要去买输,虽说不会 每次都对,但长期下去,你才是 赢的。"

#### NBA今日四场赛值得关注

对于接下来的赛事,严巍有 自己的预测。"今天NBA有四场 值得关注,公牛对骑士、雷霆对 森林狼、活塞对黄蜂、马刺对勇 士。公牛如日中天,打得很不 错;雷霆我很看好,但是活塞的 表现太差;马刺对勇士,马刺是 稳赢的。还有一场步行者对雄 鹿,并不是很确定,要靠运气

此外,严巍表示,现在举行的 欧洲冠军联赛比世界杯更精彩, "今天的皇家马德里和阿森纳赢 率达99%。"严巍说。

据了解,严巍已经关注篮球、 足球等赛事十几年, 对每支球队 以及竞彩技术都有相当透彻的了 解, 常常能给彩民朋友讲行详细 的介绍和较准确的推荐。"玩球的 乐趣在于暴冷门, 从各种资料中 找、并命中冷门,这便是玩球的最



大乐趣。"严巍说。

#### NBA开赛, 篮彩销量翻番

对于店里各种竞彩的销量, 严巍说:"足彩的销量最好。因为 选择场次非常多,可从一百多场 中选择, 场次多了投注的难度也 相对降低,这样返奖率就相对提 高,有时候前天销售1万元,第二 天就会有2万元的返奖。"

但是值得注意的是,店里篮 彩的销量因NBA开赛得到了

100%的提高。"以前国家队的 比赛没什么人买,世界男篮锦 标赛卖得也不好, 因为大家对 球队不了解,虽然队员都是每 个俱乐部里面的好手, 但是篮 球最重要的是讲求整体协作。"

"每逢周末,店里挤满了彩 民,销量也比平时高很多。"严巍 说,"现在的销售额没达到预期, 一月才30多万,比上不足比下有

余,主要是彩民都很理性,多一点 的投注只在1000元左右。"

据了解,以前严巍也采取了 一些措施来提高销量,如实行 会员制。"预存1000元就可以入 会,会员可以通过QQ和电话告 知我,然后再进行投注。但是后 来因为精力有限没进行了,其 实跟老板混熟就是会员了。"严

■实习生 毛钦枫 记者 侯小娟

# 三人合力,常德彩民赢得排列三117万

继金秋十月大中盘坑法大奖 不断涌现之后,11月份我省排列 玩法紧跟中奖步伐,大奖喷涌如 潮。排列五邵阳市150万、常德市 100万、资兴市50万、慈利县50 万、新化50万大奖接踵而至,10 万的单注大奖更是数不胜数,另 外排列三13万、17万大奖也蜂拥 而至。

在大奖得主纷纷赶往省体彩 中心兑奖的同时,唯独11月20日 常德市丹阳路实通名苑2号门面 84015竞彩店中得的排列五100 力大奖得王迟迟未现身兄奖。据 悉,大奖得主并未来省体彩中心 兑奖, 而是分几次在常德市体彩 分中心兑领了奖金。更让人惊喜 的是,大奖得主不仅揽获了当期 排列五100万大奖,另外还擒获 排列三17万大奖,总奖金高达 117万元。

据了解,中得排列玩法117万 大奖的并不是单独一人,而是三位 彩民朋友一起合买的,当期他们合 买的重点实际上是排列三。由于排 列三"盘子"小,中奖概率高,找准某

体育彩票开奖短信查询

计划,"守株待兔"的机会也比较大。 这三位大奖得主也不局限于做投 注计划,而是喜欢在一起研究号码, 索性凑在一起投注,这样中奖大家 都高兴。同时购买排列五自然是看 中了这个玩法每注固定10万元的 丰厚奖金。

据介绍,这次他们购买的彩 票很分散,奖号为"18245",排列 三有一张"182"号码打两次并75 倍倍投的直选票,中150注直选 奖,另一张为20倍倍投的直选

票,中20注直选奖。排列五中奖 彩票有四张,有两张均为 "18245"号码打两次,各中20万 大奖;另外两张均为号码打一次3 倍倍投,各中30万大奖。另外还有 几注组选奖已在体彩投注站兑领。 这么多中奖彩票看起来让人有点 晕乎乎的,他们也没一次性兑奖,而 是分几次在常德市体彩分中心兑 奖。每次兑奖的都是固定一位大 奖得主,这样不嫌繁琐,或许正好 方便三个人分奖金吧,真是皆大 ■通讯员 蒋晓琴

短信查询:移动发CP到1066125666,小灵通发CP到10661256,联 通发CP到10621956。0.5元/条不含通信费。

欢迎登录湖南体彩网www.hnticai.com

千万巨奖追出来

3元换1600万

进入12月,在"亿元奖池" 派奖政策的眷顾下,体彩超级 大乐透继续保持着为彩民期 期奉送超500万、千万巨奖的 良好态势。这不,继12月1日晚 送出1注997万追加一等奖和2 注623万元一等奖、12月4日晚 送出1注1000万元一等奖后, 12月6日晚开奖的第10143期 中,又为彩民送出2注奖金高 达769万元超级一等奖,分别 由江苏和山东彩民拿下,略有 遗憾的是,这两注大奖均未进 行追加,从而与千万巨奖失之

自9月6日第10104期至12 月6日第10143期,超级大乐透 奖池连续40期保持在亿元线 上,在"亿元奖池"派奖政策 下, 千万大奖不断眷顾。40期 共产生60注一等奖,平均每期 1.5注,其中千万以上巨奖达12 注,7注为追加所中,追加的好 处显而易见,这也是中得千万 大奖的有力砝码。

我省彩民在这40期中也颇 有收获。10月13日晚,超级大乐 透第10120期开奖,湘潭市雨 湖区熙春路88号丽江花苑5号 门面07203体彩投注站喜中1 注一等奖, 收获巨奖602万元。 另外40期共揽获18注高额二

目前大乐透奖池仍然处于 亿元线上,届时不仅有多个500 万元一等奖恭候着大家, 同时 "亿元奖池"派奖政策继续实 施,"2元超越500万甚至冲击 1000万、3元追加超越千万甚 至冲击1600万"的中奖良机继 续展示在彩民面前!彩民不妨 采取倍投、追加等方式进行投 注,非常有希望将干万大奖揽 入囊中。

■通讯员 蒋晓琴

## 顶呱刮"超值现金" 玩味十足

本报12月8日讯 继"点石 成金"、"冲向顶峰"、"财神到" 之后,体彩"顶呱刮"第四款百 万元大奖游戏——"超值现金" 于今年4年重磅推出。

据悉,新票"超值现金"票 面设计显得更加色彩斑斓,票 面以红色为底色,上面有财神、 元宝、金钱等元素,寓意祝贺彩

据了解,"超值现金"的重 大突破在于玩法上的设计,多 种游戏方式被有机地融合在-张彩票上,各游戏的奖金都可 以兼中兼得。它与以往发行的 20元票——"点石成金"、"冲向 顶峰"和"财神到"有着极大的 区别,前三款20元票采用的都 是"数字匹配"型的玩法,只是 在奖金设置方面有所区别,而 在"超值现金"彩票当中,则包 含了"数字匹配"、"符号匹配"、 "九宫格"3种玩法,而具体的游 戏则多达7个。

此外,这款彩票的中奖面 更广,中奖也将更容易,有超过 1600万张中奖彩票。

■记者 侯小娟 实习生 毛钦枫

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005